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 محافظة الاسكندریة 

 إدرة غرب التعلیمیة 

 مدرسة النیل الثانویة بنین 

 امتحان تجریبي شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة

 نموذج ثانویة عامة                             المادة : التفاضل والتكامل                                  

                   ١                                             ٢٠١٧التاریخ :     /     /                                   

 مجموع الدرجات                      زمن الاجابة : ساعتان                     

 رقم المراقبة    

 

 

 

 

 

 

 .............................................................. -مجموع الدرجات بالحروف :

 .............................................................. -المراجعین            : امضاء

 رقم المراقبة                       محافظة الاسكندریة 

 امتحان تجریبي شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة

 نموذج ثانویة عامة                         المادة : التفاضل والتكامل                                     

 ١                                             ٢٠١٧التاریخ :     /     /                                   
 .................................................................. -اسم الطالب رباعیا :

 ........................................الادارة .................. -ــــة :المدرســــــــــــ

 ................................................................... -رقم الجـــــــــلوس :

 الاسئلة
من ... 
إلي 
 ...... 

 التوقیع الدرجة 
 المراجع  المقدر
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 تعلیمات

-عزیزي الطالب :  

) اقرأ السؤال بعنایة وفكر فیھ جیدا قبل البدء في اجابتھ  ١  

) اجب عن جمیع الاسئلة ولا تترك أي سؤال دون اجابھ  ٢  

) یوجد في ھذا الاختبار نوعان من الاسئلة  ٣  

 أسئلة الاختیار من متعدد

 ظلل الدائرة ذات الرمز الدال علي الاجابة الصحیحة تظلیلا كاملا  كم في المثال 

) مجموع قیاسات الزوایا الخارجة للمثلث= ..... درجة  ١  

  ٩٠أ                       

  ١٨٠ب                     

  ٣٦٠جـ                     

  ٧٢٠د                        

 

 اكتب اجابتك في المكان المخصص لكل سؤال كما في المثال 

منصف زاویة الرأس لأي مثلث یقسم القاعدة إلي )  ٢  

................................................................... 

................................................................... 

.................................................................... 

........................................................................  

 

 ملحوظة: في حالة وجود أكثر من اجابة علي الاسئلة الموضوعیة ( الصواب والخطأ )

 لن تقدر إلا الجابة الاولي فقط 

 وفي حالة تظلیل أكثر من دائرة في أسئلة الاختیار من متعدد سیتم الغاء درجة السؤال

     یسمح باستخدام الالة الحاسبة
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 ئلة التالیة أجب عن الاس

   س (      س      )نـــھـــــا   )١

  ١س +      ∞س     

 

 ھـ      أ     

 

   ٢ھـ      ب  

 

  ١   جـ    

  ھـ          

 د        صفر 

 

 

 

 

 

 

 ء س          ١         ∫  ) ٢

 س             ھـس لو           

 

 س + ث ھـ أ        لو

 

 + ث  |س ھـ لو | ھـ ب      لو

 

 + ث   |س  |ھـ جـ      لو

 

                ١  

   |س  | ھـ د         لو  
  ث  +  
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 ص  = ............. ٢ء  كان  ص = جــا س فإن:   ص +  ) إذا ٣

  ٢ء  س                                                      

 

 أ     صفر  

 

 حــا س جتــا س ب   

 

 جـــا س  ٢جـ   

 

 س  ٢د      جـــا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم / د  ، عندما یكون نصف  ٣یتزاید طول نصف قطر دائرة بمعدل )  ٤

 / د   ٢سم فإن مساحتھا تتزاید بمعدل ........ سم ٥قطر الدائرة یساوي      

  

 π ١٥   أ   

 

 π  ٣٠ب   

 

   π  ٨جـ    

 

   π ٢١د     
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 ) جـــا س ء س = .....  ٢س +  ٣(    ∫  )  ٥

 

   

 + ث جــا س  ٣) جتــا  س +  ٢س +  ٣أ     ( 

 

 جــا س + ث  ٣) جتــا  س +  ٢س +  ٣(  -ب    

 

 جــا س + ث  ٢) جتــا  س +  ١س +  ٣جـ   ( 

 

 جــا س + ث  ٢ –) جتــا  س  ١( س +    -د    

 

  

 

 

٣    ٢)  ٦ ∫
 ء س    =   ٣س      ٦

   ٩ -  ٢س                    

 

    ٣   ٢٠أ   

 

  ٣  ٤٦ب   

 

   ٣  ٤٤جـ    

 

    ٣   ٤٠د     
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 عند أي نقطة علیھا  ١٢=   ٢+  ص  ٢)  العمودي للدائرة  س ٧

 ............یمر بالنفطة         

 

 )   ٣،     ٢أ    (  

 

 )  ١،     ١ب   (  

 

 ) ٠،     ٠جـ   (  

 

 )  ٢-،     ٢-د    (  

 

 

 

 

 

 

 

 منحني الدالة   د  یكون محدبا لأسفل علي ح إذا كانت  د ( س ) = .... )  ٨

 

 

  ٢س – ٢أ   

 

   ٢+ س ٢ب  

 

  ٤س -٢جـ   

 

   ٤+ س ٢د   
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∫ ٢-إذا كان   )  ٩
∫ ٢-،   ١٢د ( س ) ء س =   ٣

  ١٦د ( س ) ء س =  ٥

 

∫ ٣فإن     
 د ( س ) ء س = ......   ٥

 

 

  ٢٨ -أ     

 

  ٤ -ب   

 

   ٤جـ    

 

   ٢٨   د  

 

 

 

 

 حیث  ٢)  إذا كان لمنحني الدالة  د نقطة إنقلاب عند س =  ١٠

 قیمة أ = ....... فإن  ٤+   ٢+ أ س  ٣د ( س ) = س        

 

 

 

  ٦ -  أ   

 

  ٣-  ب 

 

   ٣  جـ  

 

  ٦  د   
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   ٥ -( س ) =   ،  د  ( س  )  =  س  د  ( س )   /) إذا كان   د ١١

 ) = ........  ٣( // فإن  د       

 

 

  ٥٠ -أ    

 

  ٤٠ -ب  

 

   ١٥جـ   

 

   ٢٧د   

 

 

 

 

 

 فإن معدل تغیر ص   ٤ -  ٢،  ع  = ن  ٧+   ٣ن ٢) إذا كان  ص =  ١٢

 بالنسبة إلي ع  = ..........       

 

 

 ن  ٢أ    

 

 ن  ٣ب   

 

   ٦جـ   

 

   ١٢د   
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 اوجد  ٣س + ٣ -  ٣)  إذا كانت د ( س ) = س ١٣  

 ]   ٣،    ٠أولا :  القیم القصوي للدالة د في الفترة [           

 ثانیا  :  مساحة سطح المنطقة المحددة بمنحني الدالة د والمستقیمات          

  ٠،  ص =    ٢،  س =    ٠س =                     
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....................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 



  أ / بطرس                                              أ / طارق                                                       أ / مجدي

١٠ 
 

 

ابعاده التي تجعل مساحتھ  اوجد  ٣سم π ٨٠٠٠) وعاء اسطواني بدون غطاء حجمھ  ١٤

 أقل ما یمكن  السطحیة

 

 

................................................................................................................ 

............................................................................................................... 

................................................................................................................ 

............................................................................................................... 

................................................................................................................. 

............................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  أ / بطرس                                              أ / طارق                                                       أ / مجدي

١١ 
 

 

 اثبت أن  ١=   ٢ص  -  ٢) إذا كان س ١٥

   ١ -ص         ٢ء                                                   

    ٣ص            ٢ء  س                                                   

 

.................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
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....................................................................................................................... 
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 ) إذا كان میل المماس للمنحني  ص = د ( س ) عند أي نقطة علیھ ( س ،  ص )  ١٦

 فاوجد   ٨  -وكان للمنحني قیمة صغري محلیھ =  ٣ –س  ٢ -  ٢یساوي  س       

 القیمة العظمي المحلیھ لھذا المنحني       

...................................................................................................... 

........................................................................................................... 

................................................................................................................ 

................................................................................................................. 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................. 
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 س عند النقطة التي   ٢قــا  -+ ظــتـــا س  ٤) اوجد معادلة العمودي للمنحني ص =  ١٧

   ٤/  πاحداثیھا السیني =        

................................................................................................................ 

................................................................................................................. 

................................................................................................................. 

................................................................................................................ 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

................................................................................................................ 

.................................................................................................................. 

................................................................................................................ 

.................................................................................................................. 
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 اوجد حجم الجسم الذي ینشأ من دوران المنطقة المحصورة بین المنحني )  ١٨

 دورة كاملة حول محور  ٢،  س =  ٠،  والمستقیمین  ص =    ٢ص = س       

 الســـــــــینات        

.................................................................................................... 

....................................................................................................... 

........................................................................................................... 

........................................................................................................... 

......................................................................................................... 

........................................................................................................... 
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 أوجد قیمة كل من : )  ١٩

∫١-  -أولا :
 ء س   | ٢ –س  | ٣

∫ ٣-   -ثانیا :
 د ( س ) ء س   ٢

   ١ ≤،   س     ٢ -  ٢س                               

 حیث   د ( س ) =   

  ١>،   س    ٣ –س  ٢                               

................................................................................................................. 

.................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
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 ) اوجد كل من التكاملات الاتیھ  ٢٠

 

 س   ء س  ٢+  جــا  ١      ∫أ ) 

 

 س )  ء س  ٢س  +  جــتــا  ٢( ظــا ∫ب ) 

 

 ء س               س        ∫جـ ) 

   ٢س ٣  -  ١            

 

  ء س  س              ٢ھـ       ∫د )   

      ٣+  س ٢ھـ                   
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